



## Ságvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete

✉ 8654 Ságvár, Fő u. 16.

☎ 84/580-022 Fax: 84/380-256

E-mail: hivatal@sagvar.hu

Ügyszám: 277/2012.

### JEGYZŐKÖNYV

mely készült Ságvár község képviselő-testületének  
2012. január 16.-án megtartott rendkívüli ülésén

**Jelen vannak:** Kecskés Gábor polgármester

Bodóné Császár Anna, Bódis József, Juhász István, Somi Levente,  
Szarka Norbert képviselő-testületi tagok

**Távol van:** Lengyel Ferenc képviselő-testületi tag

**Állandó meghívottként jelen van:** Dr. Schmieder Ibolya körjegyző

**Kecskés Gábor polgármester** köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat.

Megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 képviselőből 6 fő képviselő jelen van. Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben foglaltak szerint hívták össze. Javasolta, hogy az előzetesen kiküldött napirendi pontok közé vegyenek fel egy második napirendi pontot a következő címmel:

#### **2.) Petőfi Sándor u. 16/A. szám alatti szolgálati lakásbérleti szerződésével kapcsolatos panasz megvizsgálása**

Előadó: Kecskés Gábor polgármester

A képviselő-testület a javaslattal egyhangúan **egyetértett**.

A polgármester javasolta az alábbi napirendi pontok elfogadását.

#### **Napirend:**

##### **1.) Csatlakozás a Balatonföldvár és Vidéke Pénzügyi és Végrehajtási Társuláshoz (megerősítő határozat)**

Előadó: Kecskés Gábor polgármester

##### **2.) Petőfi Sándor u. 16/A. szám alatti szolgálati lakásbérleti szerződésével kapcsolatos panasz megvizsgálása**

Előadó: Kecskés Gábor polgármester

A képviselő-testület a napirendet egyhangú szavazással elfogadta.

## 1. napirendi pont

### **Csatlakozás a Balatonföldvár és Vidéke Pénzügyi és Végrehajtási Társuláshoz (megegerősítő határozat)**

Előadó: Kecskés Gábor polgármester

*(A társulási megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Kecskés Gábor polgármester** elmondta, hogy a rendkívüli testületi ülést azért kellett összehívni, mert amiről szó volt korábban, hogy szeretnék csatlakozni a Balatonföldvár és Vidéke Pénzügyi és Végrehajtási Társuláshoz, ma mindenképpen véglegesen álláspontot kellene foglalni a csatlakozásról és egyidejűleg meg kell tárgyalnunk az alapító okiratot is melyet megküldtek részünkre.

**Kecskés Gábor polgármester** elmondta, pár szóban hogy a társulás megalakult 2003-ban és 13 településsel jött létre, de 6 év alatt közben még másik 13 település kérte a felvételét így 26 településből állna a társulás 2012. januárjától. A társulás előny az, hogy amiben a hivatal nem tud adók módjára behajtást végezni, ez a társulás föl van arra hatalmazva, hogy bármilyen módon ezt behajtsa az önkormányzat részére. Továbbá a behajtott összegeket a társulás meghatározott időpontokban (minden hónap 31-ig.) átutalja az Önkormányzat számlájára, amiről hivatalos nyilvántartást vezet. Ismertette a településeket amelyek csatlakoznának a társuláshoz.

**Juhász István** képviselő megkérdezte, hogy ennek éves díja vagy tagdíja van-e?

**Kecskés Gábor polgármester** elmondta, hogy semmi költsége nincs az önkormányzat részéről, hanem társulás a munkadíjából fedez mindent, amit az adósnak kell megfizetnie.

**Dr. Schmieder Ibolya körjegyző** elmondta, hogy a végrehajtás rendszere, az adó és közigazgatási bírságoknál jól működik. Addig, amíg kivonatjuk a gépjárművet a forgalomból, munkabért, nyugdíjat tudnak letiltani illetve addig, amíg végrehajtási jogot tudunk bejegyeztetni az ingatlanra, addig működik a rendszer és a végrehajtásokat nem fogjuk átadni a behajtó társulásnak. A kezelhetetlen tartozásoknak a behajtását adnák át a társulás részére.

Több hozzászólás nem lévén, **Kecskés Gábor polgármester** szavazásra bocsátotta az Alapító Okirat-tervezetet.

**Ságvár** község képviselő-testülete **egyhangú** szavazással az alábbi határozatot hozta:

#### **1/2012. (01.16.) számú határozat:**

**Ságvár** község képviselő-testülete csatlakozni kíván a **Balatonföldvár és Vidéke Pénzügyi és Végrehajtási Társuláshoz** és elfogadja annak Alapító Okiratát.

Felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat aláírására.

Határidő: 2012. január 25.

Felelős: Kecskés Gábor polgármester

## **2. napirendi pont**

### **Petőfi Sándor u. 16/A. szám alatti szolgálati lakásbérleti szerződésével kapcsolatos panasz megvizsgálása**

Előadó: Kecskés Gábor polgármester

**Kecskés Gábor polgármester** ismertette a képviselő-testülettel Juhász Jánosné bérlő által küldött levél tartalmát.

A képviselő-testület ezt követően megtárgyalta a kérést.

A polgármester javasolta, hogy a bérleti szerződésben szereplő fizetési határidő időpontját a számlában változtassuk meg a bérlő által megjelölt időpontra, amivel a képviselő-testület egyetértett, valamint azt, hogy a lakás állapotának felmérésére kerüljön sor.

**Kecskés Gábor polgármester** szavazásra bocsátotta bérleti szerződés megváltoztatására vonatkozó kérelmet.

**Ságvár** község képviselő-testülete egyhangúan azt az álláspontot foglalta el, hogy a korábban hozott, ezen szolgálati lakáshoz kapcsolódó 80/2011. (11.10.) számú önkormányzati határozatát nem változtatja meg, illetve akceptálja a bérlő fizetési határidőre vonatkozó kérelmét úgy, hogy a körjegyző intézkedjen a pénzügyi ügyintéző felé atekintetben, hogy a havi számlákon a fizetési határidő minden hónap 15. napjában legyen meghatározva.

Más napirend nem lévén Kecskés Gábor polgármester az ülést berekesztette.

K.m.f.

**Kecskés Gábor s.k.**  
polgármester

**Dr. Schmieder Ibolya s.k.**  
körjegyző